

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第563期 | 2024年3月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

唐山近期简讯

河北省唐山市丰润区法轮功学员赵秀英被抄家迫害

2024年2月28日上午10点左右，法轮功学员赵秀英在早市讲真相，被便衣警察抢走随身携带的真相期刊。下午，公安局局长陈勇亲自带人实施非法抄家，抄走大法书籍、法像等资料、真相册子、手机、电话本等私人物品。

陈勇调到丰润区任职后，从2023年10月份起，安排部署对所有被记录“在册”的法轮功学员要求面谈，以关心身体健康为由实施偷拍。直到现在，还在进行“敲门行动”。

河北省唐山市滦州市法轮功学员张艳灵被绑架和抄家

2024年2月29日中午，河北省唐山市滦州市油榨派出所一行4、5个人带着传唤证，搜查证到法轮功学员张艳灵家，说是要例行检查，要将人带去派出所，要不配合就强制执行，将法轮功学员张艳灵劫持到油榨派出所，又派人非法抄家，劫走笔记本电脑、打印机、若干本大法书等，后将人放回。

电话：油榨派出所 0315-7567110（外线）

河北省唐山市滦州市多位法轮功学员遭骚扰

2024年2月28日下午三点多，河北省唐山市滦州市新城派出所警察先后到法轮功学员韩忠华、王存琴夫妇和法轮功学员贺汝贤家敲门骚扰。到贺汝贤家，说是要找贺汝贤，其丈夫说不在家，然后就走了。到王存琴和韩忠华夫妇家，敲门未理会，就走了。

电话：新城派出所 0315-7190110（外线）◇

在大法中受益的三代人

【明慧网】我从小体弱多病，到四、五岁了，蹲到地上就站不起来；天天犯困，全身无力，无精打采的。结婚生子后，又患上了各种疾病：神经衰弱、失眠、心悸、气短、胸闷、结膜炎、咽炎、中耳炎、肩周炎、颈椎病，还有妇科病，经常去医院，钱没少花，药没少用，病也没见好，我被病魔折磨得面黄肌瘦，苦不堪言。

一天，有位大姐告诉我法轮大法祛病健身有奇效。我很相信，就开始每天学炼法轮功，十多天后气色就好多了，人有精神了，不知不觉困扰我多年的疾病都不见了，人也变得白胖了。我按照真、善、忍的标准做人、做事，变成一个阳光快乐的人，家庭气氛也好了。几年不见的同学说我变得比上学时还漂亮，问我用的是几千元的化妆品？我说二、三十元的。她还不信。

我儿媳妇怀孕后，被检查出子宫有个十公分大的囊肿，专家说要特别注意走路、翻身、拿东西等。一旦囊肿破裂了，孩子就保不住了。全家人都很担心。我告诉儿子儿媳诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，天天念孩子就能保住。他们很听话，天天诚心敬念九字真言。几天后儿媳告诉我，她昨晚躺下时，觉得从未有过的轻松舒服。我说可能那个囊肿没了。后到医院检查，医生说囊肿不见了，并说如果囊肿被胎儿吸收了，囊肿的外皮还会有。孩子剖腹产出生后，医生



奇怪囊肿的外皮也不见了，感到无法解释。这就是诚念九字真言的奇迹。

孙子一岁多时，被传染上了疱疹，嗓子里全是泡，高烧不退。我抱着他在医院里来回走，心里不停地念九字真言，医生开了点药让孩子回家观察。第二天去医院的路上，我不停地念九字真言，孩子退烧了，经检查无碍，我们就回家了。而那个传染给我孙子疱疹的孩子却在医院住了十来天。这又一次见证了大法的神奇与超常。

在师父的慈悲保护下，我孙子已经五岁了，他从未打过点滴，有一次他发烧四十度，就是诚念九字真言，退烧了。全家人都感恩师父与大法。

在这新年到来之际，我们全家人给慈悲伟大的师父拜年，祝师尊新年快乐！跪谢师恩。（文/大陆大法弟子一莲）◇

自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

承德市宽城满族自治县七旬王忠被枉判入狱

河北承德市宽城满族自治县72岁的法轮功学员王忠，二零二三年五月四日给人讲真相时遭本县公安局国保警察绑架，并被劫持到宽城县看守所非法关押构陷，后来在承德县法院被冤判三年六个月，并勒索罚款两万元，他于二零二四年二月三日被劫持到唐山监狱。

王忠生于一九五二年二月，他是中国人民银行宽城满族自治县支行高级技师。一九九八年九月修炼法轮大法后，身心受益，按照法轮佛法倡导的真、善、忍做一个好人，严格要求自己，心灵得以净化，道德品质得以升华，为人处世真诚、善良、平和、忍让。他在工作中任劳任怨，以前久治不愈的一身“风湿疙瘩”不翼而飞；“心脏心律超速”恢复正常。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民在全国范围内发动了对法轮大法修炼者的迫害，王忠多次被绑架迫害，三次被劫持到宽城县及承德市610洗脑班（凌驾于法律之上的、专门迫害法轮功的、类似“文革小组”盖世太保的黑组织）；他被非法劳教三年，在高阳劳教所、邯郸劳教所遭惨无人道的折磨，他被迫害致双目接近失明，耳朵听力下降，双腿膝盖以下麻木疼痛，有时走路吃力。

二零零二年八月八日，宽城县公安局副局长高学龙、国保大队警察张永军、“610”李泽远、李景连等七人，上午九点把王忠从单位

宽城县支行院内绑架到承德市西大街鹿栅子沟洗脑迫害，他被强戴手铐遭到五人殴打，并拖到地下室，双手被铐在暖气管子上四天四夜，他被迫害出现高血压、头晕、头昏才被放下来。王忠被非法关押33天放回。

二零零四年十月十四日晚九点多钟，王忠散发真相资料，被宽城县三异景乡派出所伙同宽城县国保大队绑架到看守所非法拘禁七天后，他又被劫持到承德市西大街鹿栅子沟洗脑班迫害22天，被非法劳教三年，劫持到保定高阳县劳教所迫害。他绝食抗议遭到野蛮灌食并加入不明药物迫害，当时使他大汗淋漓，出一身疙瘩，奇痒难忍。种种迫害，使王忠身体极度虚弱，头发脱落变白。

一年后王忠被劫持到邯郸劳教所，在那里被副队长高金利脱下一只皮鞋打头部，另一只穿皮鞋的脚把他从椅子上踹倒在地上，往他眼睛里倒热茶水。一次夜间十点他被包夹在押犯人从宿舍叫到警察值班室内套间，遭到队长葛庆席、王志明、高金利和五名包夹犯人扒光衣服，用腰带捆住双脚，两个人压着胳膊，六个人轮流电击敏感部位大腿根部、肚脐、乳头、膝盖、脚心、脚掌等，还用烟头烫脸、脖子，多根带刺胶棒抡打，直到王忠不省人事。

以上种种酷刑毒打使王忠两耳失聪，两眼看不清东西，膝盖以下



酷刑演示：打毒针

脚心脚掌麻木不知冷热不敢着地行走困难，到医院检查视力从原来的1.5下降到0.1，直到现在他还未完全恢复。

二零一一年五月十三日早六点，王忠被宽城县公安局国保大队长张卫、张玉森、张炜等五人非法抄家，再次被绑架到县公安局地下审讯室，轮流审讯从早七点到上午十一点；他又被劫持到黄崖子拘留所七天，又被非法劳教一年，送到承德市、唐山开平区劳教所都体检不合格拒收，回来继续关押跟家人勒索一万元，判监外执行一年，又被单位截留停发工资一年。

二零二三年五月四日，王忠老人在给两名学生讲真相时遭恶意举报，被国保绑架到县看守所。国保大队长李林带领四个人非法抄家，抢劫电脑打印机等私人财物。一个月后还停发了他的养老金。后来在承德县法院被冤判，于二零二四年二月三日被劫持到唐山监狱。

七十多岁的善良老人如今被枉判入冤狱，他的老伴儿整天以泪洗面，非常担心老人的身体状况。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

